

河南“毒徒”分析报告发布

# 吸毒人员低龄化趋势明显

□据《河南商报》

“6·26”国际禁毒日前，省强制隔离戒毒所调查显示，近九成戒毒者曾戒毒3次以上，吸毒人员低龄化趋势明显，而1年内复吸的占85%。

## 看数据

我省吸毒人群有什么特点？毒品泛滥的趋势是否在扩大？我们来看看省强制隔离戒毒所近两年对我省吸毒人员的调查报告。

### 九成戒毒者戒毒3次以上

省强制隔离戒毒所政治处主任蒋登理介绍，根据调查，吸毒人员低龄化趋势明显，26岁以下的约占8.6%，26岁~40岁的约占87%，青壮年依然是吸毒的高发人群。

从吸毒者的角度看，个体经营者与无业人员占86.9%；国家干部占2.6%，呈现上升趋势。

从戒毒经历上来看，89%的吸毒者曾经戒毒3次以上，首次吸麻古、K粉等新型毒品的比例上升很快。

### 34%的瘾君子吸毒因好奇

从前科情况来看，初吸被强戒



的约占44%，“二进宫”、“三进宫”共占40%，“四进宫”以上的占16%。

从吸毒原因上分析，好奇占34%，被影响、赶时髦的占21%，受引诱的占7%，精神空虚的占21%。初次吸毒多在娱乐场所，其次是在洗浴中心，再次是在家。

### 1年内复吸的占85%

保持戒毒1个月的占52%，保

持半年以上的占28%，1年内复吸的占85%。

分析表明，我省吸毒人员呈现出“七多二少”的特点，即青壮年多、低文化程度的多、个体户或无业人员多、离异的多、有前科的多、首次使用新型毒品的多、身患疾病的多，能够长时间保持戒毒的少，根本不想戒毒的人也少。

## 听故事

也许，干巴巴的数据不足以说明毒品的危害，但俩吸毒的亲兄弟的告白，也许会给大家一些启示。

### 吸“黄皮”止痛，兄弟俩染上毒瘾

24日，在省强制隔离戒毒所一间办公室内，哥哥大徐（化名）坐在沙发上，弟弟小徐（化名）坐在另一头。俩人以前都是郑州国棉四厂的工人。

说起第一次吸毒，俩人异口同声地说因“治拉肚子”。大徐说，当时，他闹肚子，还胃痛，在朋友劝说下开始吸食“黄皮”（一种毒品），他的肚子痛很快见好，“像神仙一样自在”。

随后，他开始吸食毒品。他没想到，早在1993年，弟弟小徐就开始“吸烟”，也是在朋友劝说下治疗肚子痛。

“我们家里就哥俩，但都不知道对方吸毒。”大徐说，2003年，他们在省强制隔离戒毒所见面后相当尴尬。

“孩子都大了，我们不敢让他们知道当爹的是吸毒人员。”大徐说，他孩子20多岁，已经上班了，自己被关在戒毒所，从没告诉他原因，不想让他背上思想包袱，更不想让他效仿成为“吸毒第二代”。

河南出境赴台游  
8月启用新合同

□据中新网

近日，记者从河南省旅游局获悉，河南省出境旅游和赴台旅游将从8月1日起正式启用新版旅游合同。

新的出境游合同规定，如果旅行社强迫游客购物，要按旅游费用总额的20%向游客支付违约金；如果擅自增加购物次数，也需要按旅游费用总额的10%向游客支付违约金；游客买到假货，旅行社先赔。

据业内人士称，新版旅游合同的启用将使游客的利益得到更大程度的保障。

**报废中巴改“房车”  
一家人“蜗居”其中**



□据《郑州日报》

6月24日，郑尉路与南三环交叉口西北角，一款由汽修店老板改造而成的超级另类“两室房车”（上图）很吸引眼球。因为郑州不断攀高的房价，店老板冯先生只能将报废中巴车改造成“家”，一家5口“蜗居”在汽车里。

记者看到，这辆中巴房车停在路边的一汽修店门口，外壳锈迹斑斑，轮胎已瘪。车内分成两部分，驾驶室部位被改装成了小卧室，车身部分是个大卧室，车里照明灯、电脑等家居用品一应俱全，尤其是一台1.5匹的挂式冷暖空调显得格外扎眼。

“房价太高了，买不起！”该修理店老板冯先生无奈地说。他10年前来到郑州，现在的“家”就是这辆4年前花8000元钱买下后改造的报废中巴车。“我打算过段时间再把车里装修一番，把大卧室改成一间客厅，再放上沙发、电视……”冯先生笑着说，这样更有家的感觉。

# 吃豆腐乳也能检测出酒精含量？

血液测试表明司机在撒谎

□据《中广网》

司机被查后，酒精测试显示为醉酒，他说自己没喝酒，只是吃了块豆腐乳。民警买来一吃，测试结果也为醉酒。难道司机说的是真的？

## 司机坚称

### “醉酒”是吃豆腐乳所致

24日下午2时许，郑州市交警二大队民警赵玉田、王瑞川，在嵩山路与陇海路口执勤时，发现一辆豫A53387的红色轿车逆向行驶，便将该车拦下。民警发现司机赵某满脸通红。

“是不是喝酒了？”民警问。赵某摇头：“到现在饭还没吃呢，更别说喝酒了。”民警拿出酒精测试仪对其进行呼吸检测，结果显示已达到了醉驾标准。

赵某直“喊冤”：“我真没喝酒，只吃了块豆腐乳，网上说吃豆腐乳

都能被测出酒精含量，你们没听说吗？你们不能冤枉我。”

民警很奇怪，吃块豆腐乳还能醉酒？

## 民警自测

### 吃豆腐乳后马上吹气测试，果然“醉酒”

为了查清事情真相，民警遂将赵某带回单位。之后，又一次对其进行呼吸检测，还是醉驾，民警只好带其进行抽血化验。

在等候结果时，好奇的民警也买了一瓶豆腐乳来测试。

一名民警吃下一小块后，马上进行呼吸检测，结果每100毫升血液中酒精含量竟达到了160毫克，远远超出了100毫升血液中酒精含量80毫克的醉酒标准。

民警开始怀疑，是不是真冤枉了他？

等了5分钟后，民警喝了口

水后又接受检测，这次的测试结果竟然是每100毫升血液酒精含量为0！

民警明白了，因为豆腐乳的配料中含有食用酒精，当将豆腐乳吃进口中后，口腔中的酒精浓度较大，马上进行呼吸检测肯定会有酒精含量。

## 真相大白

### 血液测试表明，司机在撒谎

这时，赵某的化验结果也出来了，每100毫升血液中酒精含量168毫克，属于醉酒驾驶。

赵某不好意思地承认，中午的确喝酒了，被民警查住时，他忽然想起前一段网上说，喝藿香正气水、吃豆腐乳后均能检测出酒精含量，便拿来“忽悠”民警，结果还是没有蒙混过关。

最后，赵某因涉嫌醉酒驾驶，被行政拘留15天、罚款1500元、记12分、暂扣驾驶证6个月。

## 哭笑不得

### 豆腐乳、藿香正气水、红双喜烟、糖蒜……都能让酒精测试仪“发蒙”

有网友称，能够“蒙骗”酒精测试仪的不止豆腐乳，还有几种物品也能产生“障眼法”，让你突然“醉”一回。

这几种物品中，常见的为红双喜香烟、中南海香烟、糖蒜、口气清新喷雾剂、漱口水、醉鱼干、醉鸡、藿香正气水、甜酒酿、醉虾等。

对很多人来说，香烟、大蒜是绝对不含酒精的，不过它们的一些刺激性气味，还是会令酒精测试仪“发蒙”的。但食用了藿香正气水、醉虾、甜酒酿，就容易“醉酒”，最好别开车。

不过，民警表示，醉驾的认定不是“吹一口气”就能决定的。交警在认定是否醉驾时，会带司机去抽血化验，这才是最后的认定标准。

# 商务资讯

## 法律服务

- 专职律师专业服务 13503791894
- 全国合法追债效率高 61635968

## 调查服务

- 专业调查，快速取证 63481879
- 追债成功低收费 13683861110
- 快速追讨成功收费 13939914222

## 邦德追债 成功收费

13633877707

## 咨询代理

光大公司 65330833  
企业登记代理诚信快速 63322826

## 会计服务

兆迪财务咨询公司  
代理记账、税务 13849968190  
●代理记账、报税 61665088  
一般纳税人快办 64882868  
代理企业注册 61665088

- 代理记账、代培实账 63997072
- 300元起代理记账 15896655958

## 典当拍卖

汇丰源典当  
汇丰源典当行里淘宝去：黄铂金饰品、玉器、古玩、名表。房产、车辆、设备融资 64219999

## 办公设备

- 监控设备等安装 13703886387
- 四口机 1500元起，样机 280元起，旧单口机可换新四口机，装科技程序 13083620227

## 麻将桌

## 百业信息

- 自主生产汽车脚垫、座套，价低。做各种特殊车型 65525223

## 园林景观

- 景观设计、施工 13703495403

设计制作各种圆雕、浮雕、壁画、寺庙彩塑彩绘、手绘、假山、亭子、园林景观 13949263712

## 庆典礼仪

- 超然庆典礼仪 18937918889
- 星辰庆典、租桁架 65396582
- 喷绘写真 13707697677
- 港深标牌、卡、印 63963851

## 霓虹制作

- 专利霓虹、生产修 13937978853

## 机电设备

- 上海三立剪板机，折弯卷板机油压机，刀片，模具 635111358
- 租、售发电机组 13503796605

## 设备回收

- 收废旧设备、破产厂、废钢、电机柜、化工设备、锅炉、铜铝 13523607868、13608669468
- 收破产厂、废钢铁、化工设备、工程设备、旧仓库、变压器、旧设备、电机 13838888003
- 收工程机械、废铁、设备、电机、电器、变压器 13837965456
- 废铁旧物资、电器 13938891545

●物资设备、不锈钢 13603884375  
收冰柜、空调、音响 61561111  
●61666616 收冰柜、空调、音响  
●收酒店电器、家具 13903883542  
●收家具、酒店旧货等 65837891  
**欢迎刊登 商务资讯**